
第２４９０回例会報告議事録
日時　２９年８月２９日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲ スト  :  我孫子市役所
  環境経済部 商業観光課
  主任主事 稲垣 公亮 様
  　　主事 金子 邦敬 様
ビジター  : なし　S.A.A.: 依田会員

　今日は我孫子市役所よりジャパン バード フェスティバルの件で稲垣様と金子
様がみえています。
　今日は暑い中、ご参加いただき大変ご苦労さまでございます。出席は義務だと
いうことになっていますが、全員出席はやはりなかなかむずかしい状況だと思いま
す。今期は６ヶ月後の１２月に出席率を締めて、皆さんに配布したいと思います。
　先日のカッパまつりには８名の方が参加してくださったようで、ご苦労様でござ

いました。
　九州北部の豪雨への義援金のお志があまり多くないようですので募金箱を回覧させていただ
きます。お気持ちのある方はどうぞよろしくお願いいたします。
　司法書士ということで我孫子と柏の市役所で月に一回、無料相談をやっています。５、６年前ま
では、サラ金がらみの相談が圧倒的に多かったです。返済ができないとか、過払い金があるのでは
ないかというような相談でした。最近はそういう相談はほとんどなくなり、代わって多いのが相続の
相談です。
　親御さんがなくなって不動産の名義を自分にしたいとか、相続の手続をしたいが母が認知症で
どうすればいいのか、というような普通の相談に加えて、放置された不動産をどうすればよいのか
という相談も多いです。
　東北の大震災の時に行政が環境整備をするために土地を買い上げるのに、誰と話していいの
かわからず、いろんな支障が出ているようです。
　長男が相続したはずの不動産が相続されておらず、長男が亡くなってしまった。長男が相続した
のは家と敷地だけで、田畑や山林は祖父の名義のままで長男は亡くなり、残された奥さんは名義
変更にはお金がかかるからそのままでいいと言っている。そうするといずれは所持者が不明の土
地になり、そういう土地が九州の面積に匹敵するくらいあると言われているそうです。
　不動産を持つ事がステイタスだった時代は終わり、不動産の価値が下がり、不動産を持つ事に
よるコストが上がり、相続する方もお金はもらうけど、不動産はいらないという方が増えています。
自分が利用しない不動産は持たない方が賢明なのかなと思います。
　一方では、日銀のマイナス金利の影響でお金が余り、銀座の土地がバブルの時代より値上がり
しています。
　都内では土地の所有者になりすまして土地を売る地面師という詐欺事件も多くなっています。
　今月もある大手のハウスメーカーが６３億円の詐欺に遭いました。売主の権利書、印鑑証明書、
パスポート、全て偽造でした。
　都内の経済的価値の高い更地をお持ちの方は気を付けた方がいいと思います。

服部会長会長挨拶

我孫子市役所 環境経済部 商業観光課  稲垣 公亮 様
ジャパン バード フェスティバルの協賛のお願い

　本日、貴重なお時間をいただき、ありがとうございます。
　今年もジャパン バード フェスティバルを１１月４日（土）・５日（日）に開催いたしま
す。昨年は天候にも恵まれ、２日間で４万人の来場者があったと報告を受けていま
す。ただ昨年は改修工事のかねあいで水の館がほとんど使えず、鳥の博物館とア
ビスタの２つの会場で行いました。今年は水の館をメインとさせていただき、より
盛り上げていきたいと思っております。

　我孫子ロータリークラブさんには毎年ご協賛いただき、誠にありがとうございます。今年もご協
賛いただければと思いましてお邪魔させていただきました。ご協賛いただきますとパンフレットの裏
面にお名前を載せさせていただいております。
　事業計画書等をお渡しいたします。どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。



１４名出席（全員で２６名）　出席率５３.８４％
欠席者が１２名。 業務の為： 荒井会員、鎌田会員、上村会員、佐藤会員、塩毛会員、志賀会員
   鈴木会員、関根会員、高島会員、福武会員、湯下会員、渡邊会員

伊藤会員（代理）出席報告

１０月３１日（火）に夜間移動例会を計画しておりますので、予定を空けておいてい
ただければと思います。

米田委員長親睦委員会報告

　クラブ米山記念奨学委員会セミナーに先週の土曜日に出席して参りました。
　米山記念奨学会の役割、理解のために、よりよいプログラムを企画する為に、
役立つツール、今後の課題等について説明を受けてきました。説明の後、２０年前
に米山奨学生だったタイの方が講演をしてくださいました。現在、タイで松下電器

（パナソニック）の現地の社長秘書をされているそうです。島根県のロータリーク
ラブで奨学生だったそうなのですが、現在、島根県とタイの経済連携の促進の仕

事にも関わっているそうで、大変活躍されていらっしゃいます。成功事例を聞いて、感心しました。

木村委員長米山委員会報告

９月２６日（火）に澁谷会員のご尽力で我孫子警察署の署長様が卓話をしてくださいます。
必ず出席の方よろしくお願いいたします。

依田会員（代理）プログラム委員会報告

　先週、８月２６日（土）にカッパまつりを無事開催することができました。本当にあ
りがとうございました。
　予算としては、市から４８万円出ていて、協賛が１５０万くらいで、本当に皆様の
ご協賛があってのお祭りとなっています。パンフレットの後ろ、ホームページ、当日
の大きな看板、提灯と４箇所、名前を掲載させていただきました。
　大行進が始まってからメイン会場に着く前に、全会場に聞こえるようにご協賛

企業の皆様のお名前を放送させていただきました。
　ロータリークラブの参加のおかげもあり、千人の河童音頭大行進も成功しました。各団体の紹介
もさせていただきました。来年もどうぞよろしくお願いいたします。
　１０周年記念の我孫子のアイドル、手賀沼サンセットも無事デビューできました。おかげさまで、非
常によかったとＳＮＳでのオタクの方の評判もよいです。５曲入りのＣＤも出ております。我孫子市内
の中学生２名と小学生３名の５名の子ども達です。
　全体では２万５千人くらい来てくださったようです。クレームは何件かありましたが、事故もなく無
事終わりました。ありがとうございました。
　ロータリーの黄色い法被は３０枚作りました。
　昨年から村越先輩に入っていただいて、出店者に関しても少し厳しくしました。そのおかげで今
年は何も事故がなく終えられたのかなと思っています。昨年は、テントに２０キロずつウエイトをつけ
てくださいと事前説明会でお願いしていたのですが、ウエイトをつけていないテントが風で飛んで
妊婦さんにあたってしまいました。今年は火気の使用状況、消火器があるかないか等、厳しくやりま
した。
　出店は一区画３,０００円で、テント代を実費でもらっている状態で、収益金の市への寄付等は行
っていません。地元のお店の方にたくさん出ていただきたいのですが、茨城や埼玉の方からけっこ
う来ていて、残念ながら地元の方はそんなに出ていません。
　クレームについては、搬入搬出、ステージの音がうるさいという騒音のクレーム、点字ブロック、
喫煙等についてありました。

依田会員カッパまつり実行委員会よりお礼



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

東日本旅客鉄道（JR東日本）東京支社の車両基地です。1971年、常磐線複々線化に伴い増備された車両を
収容する為、我孫子電留線として開設されました。当地は妻子原遺跡があった為、1969年2月から6月 まで
埋蔵文化財の発掘調査が行われました。2013年現在、敷地面積9万6千平方メートル、線路長8,117mの規
模です。東端部に車両洗浄装置 を備えています。

今週の表紙「松戸車両センター 我孫子派出所」我孫子市我孫子1438番地

　カッパまつりの日に１３時半から１７時半まで、会員増強退会防止セミナーに千
葉まで行って参りました。パネルディスカッションが約１時間、１５テーブルに分かれ
てテーブルディスカッションが約１時間、６テーブルの発表という流れで行われま
した。私のいたテーブルはたまたまセーフで発表せずに済みました。
　実際のところ、愚痴のこぼし合いになってしまい参考にはなりませんでしたが、
ひとつ、趣味の会を作り入会の環境を整えるという意見が出ましたので、その辺
を参考にしながら今後の入会と退会防止で役立てていきたいと思います。

小池委員長会員増強委員会

・１０月２９日（日）に財団セミナーが開催されます。松本委員長にご出席の方をお
願いいたします。

・千葉北ＲＣより創立２０周年記念事業「生涯ドライバーを目指して！」のご案内
日時：１１月８日（水）受付開始８：００　開会８：３０　終了予定１５：００　　　　
場所：袖ヶ浦フォレストレースウェイ　　　　　　　　　　　　　　　　　
内容：サーキット走行体験と安全運転の指導講習等　　　　　　　　　　
ご興味のある方はお申し出ください。

・九州北部の水害に対する義援金は本日〆切りになっています。　　　　　　
お気持ちがある方はよろしくお願いいたします。

・カッパまつり実行委員会より礼状受理。
・９月のロータリーレート　１ドル＝１０９円

村越幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
服部会長 あびこカッパまつり参加の方ご苦労さまでした。 １,０００円　
今井会員 長い間欠席していました。 １,０００円　
藤本会員 カッパ行進 出来ず残念でした。 １,０００円　
依田会員 ８月２６日の第１０回あびこカッパまつり無事に終了す

る事が出来ました。ご協力ありがとうございました。 １,０００円　
当 日 計 ４,０００円　
今期累計 ６３,０００円　

ニコニコＢＯＸ


